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Soru 3-a) x2+2y2 + 22 =7 elipsoidinin r(t)=t"Yi+tj+(3-1)k egrisine P(1,1,2) noktasinda
paralel olup-olmadigin aragtiriniz. (13 P)
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3.a) 9_13 o limitini fonksiyonlarin kuvvet seri temsillerinden faydalanarak hesaplayiniz

(L’Hopital kullanmayiniz).
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2015-2016 Bahar Donemi-Final Smavi Soru ve Cevap Kagidi LS 28 3S aS TOPLAM
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Ogrenci No Grup No
Sinav | 30/05/2016
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Dersin Adi MAT1072 MATEMATIK 2 | sure | 100dk | Derstik |
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YOK nun 2547 sayih Kanunun Ogrenci Disiplin Yonetmeliginin 9. Maddesi olan “Siaviarda kopya yapmak ve yaptirmak
veya buna tesebbils etmek” fiili igleyenler bir veya iki yanyil uzaklastirma cezas: alirlar,
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_2) }dizisinin limitini bulunuz. Za,, serisinin karakterini belirleyiniz.(12 Puan)

1-b) f fonksiyonu, tek degiskenli ve titrevlenebilir bir fonksiyon olmak tizere, z = XL (1] ylizeyi {izerinde
x

herhangi bir F,(x,. y,.z,) noktasinda, yiizeye teget olan diizlemin orijinden gectigini g&steriniz.(13 Puan)
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3- a) sin[7(0.01)(1.05)+1n(1.05)] nin yaklasik degerini toplam diferansiyel veya lineer yaklagim

kullanarak hesaplayiniz. (72 Puan)

Rltg)= Sin T xg +

n ‘%)
é—i-‘?-: TL—% CQ) ('.’LY\&-& [ma\

2

Y X

?; \WXT—)CPO(TL*“}‘* “3)

' ; nJ
4’(0,0l L des)Y

3-b) f(x,»)=xy+ > + L : fonksiyonunun kritik noktalarini bulunu
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dulunuz.(13 Puan)
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— X=zo0 Tkon Q, tovmsia  old. don \J bell icn (0,0) setlincel:
S.2-a) Bir f:R*— R fonksiyonu, pargali olarak, _ PR W 2R § ro\dohr
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S.2-b) f(x,y)=) \/; ile tammli / fonksiyonunun biitiin kritik noktalarin ve varsa ekstremum
(maksimum-minimum) deger(ler)ini bulunuz. (12 P) :
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S.2-a) Kabul edelim ki z, x ve »’'nin diferansiyellenebilen bir fonksiyonu olarak ygz; - x(—az— =0

/4
denklemini saglamaktadir. Kutupsal koordinatlara gecildiginde % ne olur?
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-b) f(x,y)=4/1 +_x2y‘? ile verilen f fonksiyonunun biitiin kritik noktalarin belirleyiniz
ve ekstremum degerlerini bulunuz.
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